

Licenta Maple

I.D.: 96264584

Documente participare:

- Model-Contract-Softuri.docx
- Caiet de sarcini - Maple.pdf
- Modele_Formulare - softuri.doc
- FisaDate_DF1212496.pdf
- DUAЕ_CERERE_276566.xml

Data publicarii	23.04.24	Coduri CPV	48000000-8
Termenul limita pentru depunere:	14.05.24	Pretul estimativ:	7.000,00 RON - 7.000,00 RON

Descriere: Achiziționare de Licența Maple Licența Maple este un produs software dezvoltat de Maplesoft, o companie specializată în furnizarea de instrumente de calcul simbolic și numeric. Maple este un sistem de calcul matematic avansat și cuprinzător, utilizat într-o varietate de domenii academice și industriale pentru rezolvarea problemelor matematice complexe. Numele produsului: Licența Maple Dezvoltator: Maplesoft Descriere: Maple este un mediu de calcul matematic care oferă o gamă largă de funcții și instrumente pentru analiza, modelarea și soluționarea problemelor matematice. Printre caracteristicile cheie ale licenței Maple se numără: Calcul simbolic și numeric: Maple poate efectua atât calcul simbolic, manipulând expresii matematice simbolice, cât și calcul numeric, rezolvând ecuații și efectuând operații numerice. Grafică și vizualizare: Maple permite generarea de grafice de înaltă calitate pentru reprezentarea datelor și funcțiilor matematice într-o varietate de formate și stiluri. Programare și extensibilitate: Maple oferă un limbaj de programare propriu și permite dezvoltarea de programe și aplicații personalizate pentru a rezolva probleme specifice. Analiză matematică avansată: Maple include o serie de instrumente pentru analiza matematică avansată, inclusiv calcul diferențial și integral, teoria probabilităților și statistica, optimizare și altele. Simulare și modelare: Maple poate fi utilizat pentru simularea și modelarea sistemelor dintr-o varietate de domenii, inclusiv fizica, ingineria, economia și altele. Documentare interactivă: Maple permite crearea de documente interactive care combină textul, expresiile matematice și graficele într-un singur document. Suport tehnic și actualizări: Utilizatorii licenței Maple beneficiază de suport tehnic specializat și de actualizări regulate ale software-ului pentru a asigura funcționarea optimă și pentru a accesa cele mai recente funcționalități și îmbunătățiri. Licența Maple poate fi configurată în funcție de nevoile specifice ale utilizatorilor și este disponibilă sub formă de licențe instituționale pentru instituții academice și organizații.
